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Q.G1new2014. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord avec chacun des énoncés suivants ?
Base : Tous les répondants (n = 3 205)

Ma génération subit davantage de pressions 
financières que la génération de mes parents

Nous devons à nos parents de leur assurer une 
retraite confortable

Ma génération est/sera mieux préparée pour la 
retraite que la génération de mes enfants

Ma génération est/sera mieux préparée pour la 
retraite que la génération de mes parents 

Ma génération subit/subira davantage de 
pressions financières que la génération de mes 

enfants

Nos enfants nous doivent de nous assurer une 
retraite confortable

Sondage RBC 2015 sur l'autonomie financière à la retraite 
Les jeunes Canadiens estiment devoir à leurs parents une retraite confortable, mais les 

parents ne veulent pas de cette aide

Sondage RBC 2014 sur les REER
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